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12. Sinif (A)
Matematik

2,

Bolme — Boliinebilme

Yukarida verilen bélme igsleminde A ve B pozitif tam
sayi olduguna gore A’nin en kiigiik degeri kagtir?

A) 8 B) 11 C)35 D) 38 E) 41

Bes basamakli 8326a sayisi 3 ile boliinebildigine gore
a’nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 18 B) 15 C) 12 D)9 E)7

Rakamlari birbirinden farkl dort basamakli 532a sayi-
sinin 4 ile boélimiinden kalan 1 olduguna gore a asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A)9 B)7 C)5 D) 4 E)2
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farki asagidakilerden hangisi ile tam boéliinemez?

A) 36 B) 40 C) 49 D) 56 E) 96

Dort basamakli ABBA sayisinda A > B'dir.

ABBA
12
kag farkh degeri vardir?

ifadesi bir tam sayi olduguna gore A + B’nin

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

A dogal sayisi 63'ten kigUktir.

92 sayisinin A ile boliimiinden kalan 4 olduguna gore
A'nin alabilecegi kag farkli deger vardir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)8

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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12. Sinif (A)
Matematik

Bolme — Boliinebilme

7. Rakamlari toplami 4008 olan bir sayi i¢in
I. En az 446 basamakli bir sayidir.
[I. Birler basamag 3’tur.
[ll. Basamak sayisi en az iken rakamlarindan biri 3’tdr.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz I. C)lvell.

D) I ve III.

B) Yalniz III.
E) 1, 1l ve IIl.

8. 11! sayisi sekiz basamakl 3A 916 8BC sayisina esit
olduguna gore A + B + C kacgtir?

A) 13 B) 12 c)n" D) 10 E)9
9. 21307 - 1952 - 2810

carpiminin 6 ile boéliimiinden kalan kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
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10. Dort basamakli 6A7B sayisinin 30 ile bélimunden kalan
12°dir.
Buna gore A’nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

E)8

11. Meltem bir sayinin 19 ile kalansiz boltintp bolinmedigini

anlamak i¢in asagidaki gibi bir ydontem gelistiriyor.

Sayinin son basamagindaki rakamin 2 katini sayinin son
basamaginin silinmis haliyle topluyor. Bu isleme sayi iki
basamakli olana kadar devam ediyor. Son durumda elde
ettigi say1 19 veya 19'un kati ise sayinin 19 ile kalansiz
bolindagunu séyluyor.

Ornegin: 57 3

573 58
+ 16 +18
5809 76

76 sayisi 19'un kati oldugundan 5738 sayisi 19 ile kalan-
siz bélunebilir.

A 686 543 sayisi 19 ile kalansiz béliinebildigine gore
A kacgtir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)2

12. 1 ile 12 arasindaki tim dogal sayilar sirasiyla birer kez yan

yana yazilarak 123...1112 sayisi elde ediliyor.
Bu sayi ile ilgili olarak

. 11 ile kalansiz bollinur.
Il. 12 ile kalansiz bolinur.
Il. 15 ile boliminden kalan 2’dir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) I've lll.

B) Yalniz II. C)lvell.

E) Il ve lll.

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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